

Kecel Összeköt

A Kecel Összeköt Egyesület kulturális és közéleti lapja

2022. december



KECEL ÖSSZEKÖT
E G Y E S Ü L E T

HELYZETJELENTÉS A KÉSZÜLŐ KINDER-KIÁLLÍTÁSRÓL

– Interjú Kiss Csabával



2020 októberében megjelent egy közlemény Kecel Város facebookos oldalán, amely arról tudósított, hogy a képviselő-testület Kulturális, Sport és Idegenforgalmi Bizottsága tárgyalásokat folytat egy állandó Kinder-figura kiállítás létrehozásáról, amely képes lehet városunk turisztikai vonzerejének növelésére.

Kiss Csabát, a terv ötletgazdáját, létrehozásának legfőbb szorgalmazóját kérdeztük az alábbi interjúban, aki társával, **Turnai Ágnessel** minden szabadidejét a kiállítás létrehozására, berendezésére áldozza fel.

Az interjú a 2. oldalon olvasható.

THE CAP® - EGY KUPAKNYI KECEL

– Interjú Csúzi Péterrel

A keceli emberek élete szorosan kötődött, kötődik mind a mai napig a szőlőhöz, a borhoz. Mindig voltak településünkön olyan iparosok, akiknek a munkája ezekhez kapcsolódott. A munkák ugyanakkor napjainkra nagyon megváltoztak. Hordók helyett acéltartályok készülnek, ame-

lyekben érik a bor, a palackokat fémből készült csavaros kupakkal zárják. Napjainkban ilyen csavaros kupakok is gazdagítják Kecel jó hírét. Erről kérdeztük **Csúzi Pétert**, a the CAP® cég vezetőjét.

Az interjú a 4. oldalon olvasható.



Áldott karácsonyt
és boldog új évet kíván

a Kecel Összeköt Egyesület!



KECEL ÖSSZEKÖT
E G Y E S Ü L E T





HELYZETJELENTÉS A KÉSZÜLŐ KINDER-KIÁLLÍTÁSRÓL – INTERJÚ KISS CSABÁVAL

Folytatás az 1. oldalról

• **Mi adta az ötletet?**

Magángyűjteményem fő profilja a Kecellel kapcsolatos relikviák gyűjtése, de régóta gyarapodott a Kinder-figura gyűjteményem is. Ezekből 2012-ben már rendeztünk egy nagy sikerű, országos és határainkon túlnyúló nagy hírű kiállítást. Világszerte vannak gyűjtők, de egy állandó kiállítás nincs sehol. Ez adta az ötletet, hogy a saját gyűjteményemet kibővítve adományokkal és vásárlásokkal megvalósítható lenne egy állandó kiállítás, ami városunkon túl is érdeklődésre tarthatna számot.

• **Hogy sikerült az indulás?**

A terv elfogadása után elsősorban támogatót kellett találni, mert nem olcsó multság a kiállítás létrehozása. Megfelelő hely és anyagiak szükségesek hozzá. Kecel Város Önkormányzata a rendelkezésünkre bocsájtotta a volt bölcsőde kihasználatlanul álló épületét, ahol társadalmi munkával, összefogással alakítjuk a gyűjteménynek megfelelő helyet. Felajánlásokkal, vásárlásokkal sikerült bővíteni az anyagot. A segítőink többsége magánszemély. Nem csak munkával, hanem főként anyagiakkal támogatnak bennünket. Fő támogatónk a



Kulturális, Sport és Idegenforgalmi Bizottság, melynek vezetője **Agócs Ákos**, aki nem csak elvi támogatással, munkával, hanem egyéni adományaival is segít a megvalósításban. Sorolni lehetne még a magánszemélyeket, akik főként, miután látták az elkészült részeket, nagy lelkesedéssel járulnak hozzá a hiányzó figurák megvásárlásához, tárolók beszerzéséhez.

• **Hogy állnak jelenleg?**

A most 12 ezer darabból álló gyűjteményhez - amely szinte naponként bővül -, jelenleg

27 tároló áll rendelkezésünkre. Ezekben az 1975 óta forgalomba került figurákat évek szerint csoportosítva rendezzük el. Két terem van már berendezve, a harmadikban folytatódik a munka, de még legalább 60 üveges tárolóra van szükség, hogy a napjainkig fellelhető anyagot be tudjuk mutatni. Ez még meglehetősen nagy anyagi megterhelést jelent. Támogatókra van szükségünk. A tervezett megnyitás időpontja is a tárolók beszerzésétől és ezek berendezésétől függ.



Gyermekfelügyelet esküvőkön,
családi rendezvényeken
arcfestéssel,
csillámtetoválással.

**Bezsenyiné
Doszpod Kitti**

Telefonszám: +36-70 622-8213
E-mail: dkitti.kozpont@gmail.com



TÁMOGATÁS

Amennyiben Ön is támogatná a Kecel Összeköt Egyesület tevékenységét, illetve híreink minél több emberhez való eljuttatását, az alábbi módon teheti meg:

BANKSZÁMLASZÁM:

52500082-19001092

KÖZLEMÉNY: ADOMÁNY

KÖSZÖNJÜK SEGÍTSÉGÉT!



ISMÉT RAJZPÁLYÁZATOT HIRDETTÜNK

Az elmúlt két év nagy sikerére való tekintettel újból rajzpályázatot hirdettünk a Kecel Összeköt Egyesület. A szeptemberi felhívásunkban arra kértük a diákokat, hogy a nyári szünidő legszebb, legboldogabb pillanatát örökítsék meg rajz formájában, ezért címként a „Mi volt a nyár legjobb pillanata?” elnevezést választottuk az általános iskolásoknak meghirdetett pályázaton.

A három korosztály részére meghirdetett versenyre nagy örömeinkre idén is nagyszámú és szebbnél szebb rajz érkezett, amelyből a már előző versenyeken összeszokott zsűri választotta ki a díjazottakat. Ezúton is köszönjük Haszilló Enikő és Szentgyörgyi Erika rajztanároknak, valamint Benedek Imrének, egyesületünk tagjának, a BI-Design reklámstúdió tulajdonosának, hogy hozzáértésükkel gondoskodtak az objektív és szakmai értékelésről! A zsűri végül komoly mérlegelés után az alábbi döntést hozta a három meghirdetett kategóriában.

1-2. osztályos korosztály:

1. **Mihály Szabolcs** (1.a)
2. **Tamás Réka** (1.a)
3. **Flaisz Izabella** (1.a)

3-4. osztályos korosztály:

1. **Stenczel Zsófia** (4.a)
2. (holtversenyben)
Krizsán Luca (4.a)
és **Lavati Zoé** (3.c)
3. (holtversenyben)
Kókai Botond (3.a)
és **Laza Róza** (3.a)

5-8. osztályos korosztály:

1. **Palásti Liliom** (5.a)
2. **Balogh Blanka** (6.c)
3. **Kovács Barbara** (6.c)

A díjazottaknak járó értékes tárgyereményeket a Kecel Összeköt Egyesület irodájában tartott díjátadón kapták meg a zsűri tagjaitól a legszebben rajzoló di-

ákok, akiknek szívből gratulálunk! Szintén gratulálunk azoknak, akik szép rajzot adtak le, de most az

erős mezőnyben nem lettek díjazottak, számukra is egy apró ajándékot juttattunk el!



az 1-2. osztályos kategória győztesének, Mihály Szabolcsnak a rajza



a 3-4. osztályos kategória győztesének, Stenczel Zsófiának a rajza



az 5-8. osztályos kategória győztesének, Palásti Liliomnak a rajza

KECELEN KÉSZÜLT!

THE CAP® - EGY KUPAKNYI KECEL - INTERJÚ CSÚZI PÉTERREL

Folytatás az 1. oldalról

• **Hogyan kerül keceli kupak országszerte a borosüvegekre?**

Az ötletet tulajdonképpen a borászatok adták azzal, hogy viccelődve kérdezték, hogy ha már fémmegmunkálás, akkor miért nem csinálunk csavarzárakat, mivel külföldről kell beszerezniük. Aztán a viccből két év alatt valóság lett. Ennek köszönhetően 2022-ben megszületett a „the CAP®”. A márka tulajdonosa a 2004-ben megalakult, 100%-ban magyar magántulajdonú családi vállalkozásunk. Bátyám, **Csúzi Norbert** és én vezetjük a céget. Cégünk eredeti profilja a rozsdamentes tartályok és kiegészítőik gyártása. Szerettünk volna egy új profilt csatolni a meglévő, eredeti tartálygyártás mellé, de maradván a borászatok közelében.

• **Mi lehet tudni az üzemről?**

A világpiacon kapható legjobb gépsorral és dekoráló géppel rendelkezünk, ezért fel tudjuk venni a versenyt a régi nagy nyugati gyártókkal. A folyamatos fejlesztéseknek köszönhetően Magyarországon olyan új zárási technológiát vezettünk be, amely még Európában is ritkaságszámba megy. Mindezt tudjuk meg-



Csúzi Péter

fizethető áron és a borászatok számára rugalmas kondíciókkal szolgáltatni. A gyártás teljesen automatizált, kamerarendszer ellenőrzi a termék minőségét, de természetesen kell emberi felügyelet. Jelenleg két kolléga látja el a termelési feladatot, amelyhez hamarosan még egy munkatárs fog csatlakozni. Az egész gyártósornak egy teljesen új, korszerű üzemet építettünk. Gyártósorunk Olaszországból származik egy olyan cégtől, amely már 70 éve borászati töltő és záró gépeket tervez és gyárt, és a világ min-

den tájára szállítanak gépeket. Dekoráló gépünk Svájcban való, és az Európában fellelhető legmagasabb szintet képviseli.

• **Honnan ered a brand elnevezése?**

A márka névválasztásán nagyon sokat gondolkodtunk, de két fontos dologban biztosak voltunk. Az egyik, hogy valamilyen módon szeretnénk édesapánk nevét belecsempészni, hiszen az a munka és kitartás, amelyet ő képviselt, tiszteletet érdemel, a családi emlékekről nem is beszélve. Fontos szempont volt, hogy sugározza azt az erőt és megbízhatóságot, melyet a családi vállalkozás alapítója, – édesapánk – Csúzi Antal emléke is megkíván. Neve kezdőbetűinek kiemelésével, C. A., a „the CAP®”. A másik pedig, hogy köze legyen a csavarzár-gyártáshoz, tehát a 'kupak' szó angol változatához.

• **Milyen visszajelzéseket kaptatok eddig és milyen terveitek vannak a jövőre nézve?**

Örömmel szolgált számunkra, hogy a borászatok pozitívak velünk kapcsolatban, amit jelez, hogy ugyan pár hónapja robbantunk be a piacra, de máris hónapokra előre vannak megrendeléseink. Folyamatos fejlesztésben vagyunk, hamarosan pedig további újításokkal szolgálunk meglévő és leendő ügyfeleinknek.

TÁMOGATÓK:



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.



Nemzeti
Együttműködési
Alap

Hirdetne az újságunkban?

Keressen minket és juttassa el hirdetését lapunkon keresztül minden keceli háztartásba!

Hirdetési szándékát, ajánlatkérését Egyesületünk tagjainál jelezheti, vagy az alábbi elérhetőségen:
info@kecelosszekot.hu



KECELEN KÉSZÜLT!

VERA BETŰI

- INTERJÚ LEHOCZKINÉ KOVÁCS VERÁVAL

Kecelen mindig voltak kreativitással, alkotó fantáziával megáldott emberek, akik tevékenységükkel ismertséget, elismertséget hoztak városunknak. Napjainkban is létezik több ilyen vállalkozás, most közülük egyet, Lehoczkiné Kovács Verát és az ő vállalkozását szeretnénk bemutatni.



• Mivel foglalkozol, hogyan, mi- ben kamatoztatod adottságaid, tudásod?

A fő területem a gyerekszobák dekorációja. Dekorneveket készítek habbetűkből, például a gyerekek nevét, kis figurákat, csillagot, felhőt, macit, mesefigurákat. Sokszor saját elképzeléseket valósítok meg, de próbálok eleget tenni minden felkérésnek: reklámtáblákat, esküvői dekorációk részeként a háttereknél monogramokat készítek. Megrendelőim elsősorban a várandós, kisgyermekes anyukák, akik örömmel tervezgetik gyermekeik szobáját!

• Honnan jött az ötlet, hogy ezzel foglalkozz?

Hat évvel ezelőtt, első várandóságom alatt találtam ki, hogy csinálom a kislányomnak egy dekornevet, ami akkor csak egy kis kreatívkodásnak indult. Ezenben sem volt akkor még evel foglalkozni! Később egyre több megrendésem lett, és így indult el a vállalkozásom, a DEKOR-NÉV 2019-ben.

• Mennyire ismerik a munkád Kecelen kívül is?

Szerencsére ismerik és egyre jobban ismerik, mert a rendelések nagy része az ország különböző részeiről érkezik, de volt már rendelésem külföldről is.

• Mit tartasz fontosnak, milyen legyen egy jó dekoráció?

Akkor tökéletes és jó a dekoráció, ha a megrendelő elképzelése, ízlésvilága, kérése szerint tudom megvalósítani. Siker számomra, ahogy az anyukák örülni tudnak, amikor megkapják a képet a rendelésükről. Ezért is nagyon szeretem csinálni, látni, hogy örömet tudok szerezni, és persze én is minden egyes munkánál várom a végeredményt, hogy a megbe-



Lehoczkiné Kovács Vera

széltek alapján mit tudok kihozni belőle, hogy a vevő elégedett legyen.

• Miért fontos, amit csinálsz?

Szeretek alkotni, emberek elképzeléseit megvalósítani! Hálás vagyok, hogy a hobbim a munkám is lehet.

• Van-e más kreatív terved, amit szeretnél megvalósítani?

Igen, mindig gondolkodom valami újban, de két kisgyermekes anyukaként most még nem fér bele az időmbe valami mást is csinálni. Szerencsére annyi a rendelés, hogy ez kitölti a mindennapjaimat.

KECELEN KÉSZÜLT!

– ÚJ ROVATOT INDÍTUNK

A Kecel Összeköt Egyesület elkötelezett abban, hogy olyan keceli vállalkozásokat mutassunk be, amelyek viszik településünk hírét, amelyekre büszkék lehetünk, hogy településünkön működnek. Jelen lapszámunkban és a későbbiekben is igyekszünk minél több ilyen bemutatni, hogy ne csak az ország különböző pontjain vagy akár külföldön ismerjék az általuk gyártott termékeket, hanem mi is tisztában legyünk településünk büszkeségeivel, értékeivel. Ha Önnek is van javaslata, hogy kívül lehetne a következő lapszámunkban interjút készíteni, írja meg nekünk az info@kecelosszekot.hu címre.

FŰNYÍRÁS, FŰKASZÁLÁS

+36/70-387-4292

Varga Zoltán e.v.

rövid határidővel!

- ▶ Ház körüli karbantartási munkák
- ▶ Tetőjavítások és kisebb ács munkák
- ▶ Kerítés készítés, eresz- és oromdeszkázás
- ▶ Bontási munkák
- ▶ Elhanyagolt területek rendbetétele
- ▶ Fa terasz burkolat készítés

VÁLLALJUK MÉG: Építési területek és telephelyek őrzését

facebook.com/hazkorulimunkak

HÍVJON MINKET BIZALOMMAL!



FEDEZD FEL KECELT!

- AZ ELSŐ SZAKASZ LEZÁRULT, DE FOLYTATÓDIK A JÁTÉK

2021. szeptember 1-jén indult el keceli fiatalok bevonásával a Fedezd fel Kecelt! projektünk, melynek célja az volt, hogy településünkön megalkossunk egy interaktív, csapatépítő, gondolkodós játékot, amely szórakoztat és amely által jobban megismerjük városunkat.

Komoly kutatómunka és terepbejárások után került kialakításra a 16 állomáshely, és nem kevés gondolkodásra volt szükség a hozzájuk tartozó feladványok kitalálásához. A grafikai munka és a játékhoz szükséges eszközök megtervezése és gyártása is hosszas feladat volt, de ezek elkészülte után már a próbakörök következtek, amikkel az esetleges hibákat tudtuk kiszűrni a játék élesítése előtt.

Sok hónapos munka után 2022. április végén indult el a játék, amelyet aztán száznál is több gyermek és felnőtt próbált ki különböző csapatok tagjaként, és nagy örömünkre nagyon sok po-

zitív visszajelzést kaptunk tőlük. Ezek a visszajelzések és annak a tudata, hogy nagyon sokan még nem jutottak el a játék kipróbálásáig, arra motiváltak minket, hogy ugyan az Európai Unió által támogatott pályázati időszak 2022. augusztus 31-el lezárult, de a játék a későbbiekben is játszható lesz, arra ezután is lehet jelentkezni az alábbi linken:

kecelosszekot.hu/fedezd-fel-kecelt/jelentkezes

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki valamilyen módon segítette a játékunk létrehozását, akár tanácsaival, akár munkájával. Köszönjük azoknak, akik állomáshelyet biztosítanak, akik



vállalkozóként lehetővé tették, hogy ajándékokat sorsoljunk ki a teljesítők között és persze azoknak is, akik bizalmat szavaztak nekünk és kipróbálták a játékot. Úgy gondoljuk, büszkék lehetünk arra, hogy városunk egy ilyen szabadidős tevékenységgel gyarapodott, reméljük, ezt az egyre gyarapodó számú kipróbálók is így gondolják.

Kecel Összeköt Egyesület

SZERETETTEL VÁROM RÉGI ÉS ÚJ VENDÉGEIMET
NŐI, FÉRFI, GYERMEK FODRÁSZATOMBA,
AHOL BŐVÜL SZOLGÁLTATÁSOM

**pedikűrrel és Callux Pro
szike nélküli, gyümölcssavas pedikűrrel.**



KECEL, SUGÁR U. 28.
BEJELENTKEZÉS: 06-70/673-0118

CALLUX



Köszönjük az alábbi vállalkozóknak és magánszemélyeknek, hogy felajánlásukkal lehetővé tették, hogy ajándékokat sorsoljunk ki a teljesítő csapatok között:

**Ciao Dolce, Dolce Vita,
Drenkovics Gergő
és Drenkovics-Rózsa Enikő,
Fürtös Vendéglő,
Kókusz Kávézó, Platán Bisztró,
Sendula Anita, Városi Ferenc.**

**BŐRÖS
FÉLSERTÉS 1250
FT/KG**

**SERTÉS
APRÓHÚS 1300
FT/KG**

(az árváltoztatás jogát fenntartjuk)



**KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS SIKEREKBEIN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK
A FETT KFT. DOLGOZÓI ÉS VEZETŐSÉGE NEVÉBEN!**

**C KATEGÓRIÁS
JOGOSÍTVÁNNYAL RENDELKEZŐ**

SOFÓRT

FELVESZÜNK.

Érdeklődni lehet a
0620/9248-083
telefonszámon.





ÚJABB SIKERES DEKORÁCIÓS FOGLALKOZÁSOKAT SZERVEZTÜNK



A tavaszi, első dekorációs foglalkozásunk sikerén felbuzdulva az ősz folyamán újabb két ilyen eseményt szervezett a Kecel Összeköt Egyesület.

Az első alkalommal, tavasszal **Rideg Gáborné Kati** virágkötő vezetésével tartottunk dekorációs foglalkozást, amelyet szeptemberben folytattunk, amikor is **Szentgyörgyi Erika** volt segítségünkre. Az ő vezetésével a dekupázs technikával ismerkedhettek meg a jelenlévők és készíthettek gyönyörű fadobozokat, illetve az ún. márványozás technikájával képereteket és papírdobozokat díszíthettek ki.

A harmadik alkalommal, november 24-én pedig **László Erika** volt a foglalkozás vezetője, az aprópót pedig az adventi ünnepkör közeledte jelentette. Erika vezetésével és tanításával jó hangulatban telt el a 3 órás program, amelyen az instrukciók alapján szorgos kezek készítették a szebbnél szebb díszeket. A végeredményt mosolygós arcok, gyönyörű fenyőfadíszek, angyalok és asztali dekorációk sokasága jelentették. Mindhárom alkalommal az volt a célunk, hogy lehetőséget biz-

tosítsunk új technikák elsajátítására, fejlődésre és saját díszek készítésére azoknak, akik szívesen foglalkoznak otthonuk és környezetük díszítésével. Köszönjük a résztvevők jelentkezését, lelkes részvételét, illetve oktatóinknak a segítséget!



KÖZVILÁGÍTÁSI RAZZIA – 3. ALKALOM

A korábbi két évben folytatott akciónk sikere (több tucat megjavított lámpa) és a sok pozitív visszajelzés miatt a Kecel Összeköt Egyesület úgy döntött, hogy idén is megszervezi az általunk

közvilágítási razzianak elnevezett akciónkat.

A kezdeményezésünk célja, hogy segítsük az önkormányzat munkáját azzal, hogy a télhez közeledve egy időben felmérjük,

településünk 114 utcájában hol rossz a közvilágítás, esetleg hol lenne szükség további lámpaoszlopra, és ezeket jelezzük az illetékesek felé.

Éppen ezért november közepén egyesületünk tagjai és segítői végigjárták településünket és elkészítettek egy összesítést az általunk felfedezett rossz lámpákról vagy hiányos megvilágítású utcákról. Az elkészült lista ezek után felkerült a facebookos oldalunkra abból a célból, hogy ha bárkinek tudomása van további hibás lámpáról, akkor azt jelezhesse nekünk. Érkezett is néhány jelzés, amiket ezúton is köszönünk és amikkel kiegészítettük az általunk készített listát.

A végleges listát végül **Sendula Anita** és **Vulman József** önkormányzati képviselők jelentették be az önkormányzatnak.

Minden, ami kert!

- kivitelezés
- fenntartás
- karbantartás
- metszés
- formázás
- sövénynyírás
- fűvetés
- gyepszőnyeg lerakás
- műfű lerakás
- fűnyírás, fűkaszálás
- gyepszellőztetés
- tervezés

PÁLINKÁS PETRA
Tel.: 06-70/422-2402
E-mail: petras0207@gmail.com
Facebook: Minden, ami kert!





KARITATÍV TEVÉKENYSÉGÜNK

A Kecel Összeköt Egyesület lehetőségeihez mérten próbálja segíteni a keceli rászorulókat. Ennek részeként augusztusban tanévkezdő tisztasági csomag- és ruhaosztást tartottunk. Tudjuk, hogy az iskolakezdés milyen anyagi megterheléssel jár és ilyenkor minden segítség fontos lehet. Mivel a nehéz sorsú családok más helyekről is kapnak tanszereket, ezért mi az óvodai és iskolai tanévkezdéshez szükséges higiéniai eszközök beszerzésében segítünk több tucat családnak, melyet egyesületünk saját forrásaiból

finanszíroztunk. Emellett pedig tagjaink és magánszemélyek felajánlásából származó ruhák szétosztására is sor került, segítve ezzel sok gyermeket, hogy megfelelő öltözetben tudjanak neki-vágni az új tanévnek.

A saját kezdeményezéseink mellett több esetben közvetítőként járunk el felajánlók és a megajándékozottak között. Mindig jó látni azokat, akik adni szeretnének, de különösen igaz ez akkor, amikor a legfiatalabbak mutatnak jó példát ebben. Így tett **Mihajlovits Gergő**, aki már kinőt-

te a biciklijét, és úgy döntött, hogy azt felújítja és valakinek szeretne örömet szerezni vele. Ez sikerült is, a megajándékozott Roland nagy boldogsággal vette át a biciklit és örömmel használja. Biztatunk mindenkit, hogy kövesse Gergő példáját, és a kinőtt, de jó állapotú tárgyainkkal, ruháinkkal segítsünk azoknak, akik nehezebb körülmények között élnek.



Gergő, aki kinőtte a biciklit, és elajándékozta



Roland, a bicikli új tulajdonosa

KERESSÜK KECEL LEGSZEBB karácsonyfáját!

A JÁTÉK MENETE:

1. **Készítsen egy hangulatos képet** a saját idej karácsonyfájáról (korábbi évek képeivel nem lehet nevezni)
2. **Küldje el nekünk a képet** e-mailben (kecelosszekotegyesulet@gmail.com) vagy **facebookos üzenetben** a nevével és elérhetőségével együtt
3. A beküldött képek **december 28-án** kerülnek ki az oldalunkra egy albumban, ahol azok **kedvelésével** lehet szavazni rá.

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ:

2022. DECEMBER 27.

Az **első három legtöbb kedvelést kapó** kép beküldője

**KECELI TERMELŐK PORTÉKÁIBÓL
ÖSSZEÁLLÍTOTT AJÁNDÉKCSOMAGOT
KAP, 15, 10 ÉS 5 EZER FORINT ÉRTÉKBEN,**

amelyet a Kecel Összeköt Egyesület tagjai fognak átadni személyesen **január 6-án**, egyben ezzel ellenőrizve, hogy idej karácsonyfáról küldtek be képet.



IMPRESSZUM

Kiadó:

Kecel Összeköt Egyesület

6237 Kecel, Újszóló u. 72.

Honlap: www.kecelosszekot.hu

Megjelenik 3000 példányban.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: **Farkas Gergely**